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从立项开始到样品试制阶段的风险称为（ ）。 A．开发风险

B．技术风险 C．生产风险 D．商业风险 答案：［B］ 335、[

单]当技术、生产风险较大时，可采用的风险转移方式是（ ）

。 A．客体转移 B．财务转移 C．技术转让 D．委托开发 答

案：［A］ 336、[单]一般的，当技术风险、市场风险不大而

财务风险较大时，可采用的风险转移方式是（ ）。 A．财务

转移 B．技术转移 C．客体转移 D．联合转移 答案：［A］

337、[单]企业通过选择合适的技术创新项目组合，进行组合

开发创新，使整体风险得到降低称为（ ）。 A．企业技术创

新风险的控制 B．企业技术创新风险的转移 C．企业技术创

新风险的分散 D．企业技术创新风险的回避 答案：［C］ 338

、[单]技术创新成果扩散能否实现的前提是（ ）。 A．是否

真的学到这种技术 B．技术拥有者和接受者对支付成本和取

得效益的满足 C．有效的沟通 D．顾客对因技术创新成果扩

散而带来的产品的接受 答案：［D］ 339、[单]技术创新成果

扩散中介渠道的发展方向是（ ）。 A．人际交流网络 B．中

介扩散机构 C．大众传媒 D．电子信息网络 答案：［D］ 340

、[单]中介扩散机构的主要服务方式为（ ）。 A．组织社会

信息交流网络 B．通过大众传媒 C．提供技术咨询服务 D．利

用电子信息网络 答案：［C］ 341、[多]首次提出“创新”这

一概念的美籍奥地利经济学家熊被特认为创新活动可以是（ 

）。 A．提高企业核心竞争力 B．开拓新市场 C．生产新品种



D．引入新的生产方法 E．采用新的组织方式 答案：［BCDE

］ 342、[多]技术创新的标志是（ ） A．获取潜在的超常规的

商业利益 B．推出新的产品 C．建立起效率更高和费用更低

的生产经营系统 D．开拓新的市场 E．建立企业的新的组织 

答案：［BDE］ 343、[多]技术创新的显著特征有（ ）。 A．

创造性 B．累积性 C．可控性 D．效益性 E．风险性 答案：

［ABDE］ 344、[多]企业核心竞争力具有的特征是（ ） E．

A．途径依赖性和累积性 B．开拓性 C．粘滞性 D．暗默性 答

案：［ACDE］ 345、[多]企业核心竞争力的构成有（ ）。 A

．企业的赢利能力 B．企业技术创新能力 C．企业市场营销

能力 D．企业组织管理能力 E．企业战略决策能力 答案：

［BCDE］ 346、[多]培育企业核心竞争力应从哪几个方面着

手（ ）。 A．知识技能的学习与积累 B．生产能力的提高 C

．技术体系的完善 D．信息体系的培育 E．价值观念的更新 

答案：［ACDE］ 347、[多]技术创新在企业发展中的作用是

（ ） . A．企业开辟新市场的前提 B．企业谋求发展的前提 C

．企业竞争力的决定性因素 D．提高企业经济效益的动力源
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